

**Информация  
о работе попечительского совета  
ГБУ «Междуреченский дом-интернат для престарелых и инвалидов»  
в 2020 году.**

Попечительский совет ГБУ « Междуреченский дом-интернат для престарелых и инвалидов» в 2020 году проводил работу, которая способствовала улучшению условий проживания пожилых людей учреждения в условиях всемирной пандемии.

Традиционно в начале года Попечительский совет провел встречу с обсуждением планов на текущий год, организационных вопросов.

В 1 квартале 2020 года, в дни поста состоялось причастие, и исповедование в котором приняли участие 29 получателей социальных услуг.

Также члены попечительского совета приняли активное участие в праздновании мероприятий приуроченных к 23 февраля, масленицы и 8 марта.

Вспомнить молодость, услышать и увидеть своих любимых исполнителей и композиторов, создать атмосферу доброжелательности в доме-интернате помогают создать волонтеры серебряного возраста, традиционно организуя дни «Любимой мелодии».

В течение февраля, марта в уборке территории, рыхлении снега помогали 5 волонтеров Центра «Семья», 9 волонтеров Междуреченского горностроительного техникума.

В рамках празднования мероприятий, приуроченных к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне членами попечительского совета совместно со специалистами Администрации Междуреченского городского округа, Управления социальной защиты населения Администрации Междуреченского городского округа подготовлен материал и издан сборник стихов, получателя социальных услуг, труженика тыла Кондауровой Н.В.

В третьем квартале попечительский совет дома - интерната провел дистанционное заседание с повесткой дня «О перспективах работы в условиях распространения коронавирусной инфекции».

Учитывая сложную ситуацию с распространением новой коронавирусной инфекции, закрытый режим работы учреждения, были отменены все запланированные встречи с волонтерами «Серебряного возраста», студентами МГСТ, МКУ «Центр Семья», сотрудниками Православной Церкви и другими коллективами, являющимися постоянными гостями и помощниками учреждения.

В сентябре 2020 года в учреждение поступила благотворительная помощь в виде средств индивидуальной защиты (маски, перчатки, противоковидные костюмы), дезинфицирующих средств, бесконтактного термометра и бактерицидных облучателей.

В IV квартале попечительский совет дома - интерната провел дистанционное заседание с повесткой дня «Об итогах за 2020 год и планах работы на 2021 год».

Учитывая сложную ситуацию с распространением новой коронавирусной инфекции, закрытый режим работы учреждения, были отменены все запланированные праздничные мероприятия в стенах учреждения.

Хоровая школа в преддверии праздников «День Матери» и «День Конституции» приготовила и прислала для просмотра видеоконцерты.

Сотрудниками МКУ «Центр Семья» были подготовлены три онлайн-мероприятия: 1 мероприятие к празднованию 300-летия Кузбасса – «Семь чудес Кузбасса» и два мастер-класса по изготовлению новогодней игрушки и новогодней открытке.

Волонтерский отряд "Мы вместе" ОБП ОУ "Междуреченский горностроительный техникум" провели небольшой концерт для получателей социальных услуг и передали сувениры и открытки для поздравления наших проживающих. В связи с работой учреждения в закрытом режиме концерт провели на улице.

В декабре, в связи с обильными снегопадами, на помощь в очистке территории привлекались волонтеры «Серебряного возраста» и студенты МГСТ, являющимися постоянными гостями и помощниками учреждения.

Новогодние украшения для жилых комнат получателей социальных услуг подарили дети детского дома №5 «Единство», сотрудники МБДОУ №58 вместе с детьми напекли новогодних пряников и также поздравили получателей социальных услуг с наступающим Новым годом.

В ходе заседания обсуждались организационные вопросы на 2021 год, в том числе рассматривалась возможность содействия членами попечительского совета в привлечении волонтеров и благотворителей в дом-интернат.

Также обсуждался план мероприятий, посвященных празднованию 300-летия Кузбасса с учетом сложной эпидемиологической ситуации. Принято решение обратиться в образовательные организации и организации культуры с просьбой проведения онлайн-мероприятий или предоставления видеоматериалов с концертами.

В рамках указа Президента, в связи с объявлением 2021 года – годом науки и технологий, члены попечительского совета решили обратиться в БП ОУ "Междуреченский горностроительный техникум", а также в филиал Кузбасского государственного технического университета им. С.Ф. Горбачева с просьбой подготовить онлайн-мероприятия по темам: «Становление и развитие горной науки в Сибири», «Человек в новом технологическом укладе. Влияние умных технологий на человека» и др.

Также запланировано обратиться в ГБУЗ МГБ с просьбой проведения онлайн-лекции: «Вакцины вчера и сегодня».

Председатель  
Попечительского совета

И.В. Забалуева